11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2007 10:50:07

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 22.12.2007 20:55:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28289/answer/28290




YBaxaemnuid MBaH! 1. d He sKCcnepT, u He Jai0 OLIEHKY KayecTBa iedyeHusd. 2. [TonHOLeHHas
OUArHOCTHMKA - 3aJI0T IIPaBUJILHOTO IMArH03a, U, COOTBETCTBEHHO, TPABUJIBHOTO neuenusi. 3. CTpecc
U TPEBOTa HUKAK He BIMSIOT Ha Ipoliecc gedeHus. 4. MactypOauus TakxKe He MOTJia IOBIUSAThH Ha
neuyenue. 5. Ha ¢poHe neuenus aHTuOMOTUKaMHU JIt0ObIe TTOCEBH 1 06cIenoBaHus Ha UH(peKIuu OymyT
HenH(DOPMaTHBHEIMY. BCI0 KOPPEKITHIO TeUYeHUs JOIKEeH IIPOBOAUTE TOIBKO Balr mevaninii Bpad.
Bri3mopaBnuBaiuTe.



